
XIV. Biatorbágy Fotószalon – 2025 
  

   

A Biatorbágyi Fotóklub Egyesület (BFE) tizennegyedik alkalommal hirdet 
fotópályázatot. 

A pályázat felett a Magyar Fotóművészeti Alkotócsoportok Országos 
Szövetsége védnökséget vállalt (V2025/10.) 

 

Általános szabályok 

A pályázat nyitott minden amatőr és profi fotós részére. A pályázó saját alatt 
indulhat. Egy szerző kategóriánként legfeljebb négy fotót küldhet be. Egy 
alkotás csak egy változatban és csak egy kategóriában adható be.  

A pályázatra olyan alkotások adhatók be, melyek:  

- öt évnél nem régebben készültek (2021. vagy azutáni expozíció) 
- még nem nyertek díjat hazai fotópályázatokon 
- A Biatorbágyi Fotóklub Egyesület fotópályázatán még nem szerepeltek 
- nem aktfotók 
- nem használták a mesterséges intelligencia (MI) kreatív tulajdonságait 
- nem részei sorozatnak, vagy egy téma több mozzanatának 

A pályázóknak rendelkeznie kell a képek eredeti kamerafájljaival (több 
részletből álló képnél az összessel), mert a pályázat rendezője bekérheti, illetve a 
díjazottaktól bekéri azokat. 

Pályázni kizárólag olyan fotókkal lehet, amelyeknek egyedüli és kizárólagos 
szerzője a pályázó – ő rendelkezik a kép szerzői jogával. (Nem tartalmazhat 
mástól származó vagy MI által generált képrészleteket, még akkor sem, ha 
annak tulajdonjogát esetleg megszerezte.) 

A pályázati anyagokat a pályázók regisztráció után tölthetik fel a BFE 
fotópályázati oldalára: https://www.bia-contest.hu a „Naptár”-ban jelzett 
időszakban. F - Diák kategóriában a bfefoto@gmail.com e-mail cimen is 
fogadjuk a képeket. Ebben az esetben nevezési lapot is kell küldeni. (https://bia-
contest.hu/nl2025.docx) E-mailen küldött képek fogadásáról visszajelzést 
küldünk. Technikai probléma esetén a bfefoto@gmail.com címen lehet 
segítséget kérni. 

 

A képek technikai adatairól: 

 Hosszabbik oldala pontosan 1920 képpont. 
 Formátuma jpg. 
 Színtere sRGB. 
 Mérete maximum 3 Mbyte. 
 A pályázónak rendelkeznie kell a képek min. 3800 pixel nagyságú változatával, mert 

kiállításra kerülés esetén ebben a méretben kéri be a rendezőség. 
 A feltöltendő állomány neve az angol ABC betűit, számokat és az alsó vonás karaktert 

tartalmazhatja (ékezetes betűk, szóköz, grafikai jelek nem lehetnek benne). 



 A regisztrációkor kell megadni a pályázó nevét, míg a képek feltöltésekor azok címét. 
Ezt és ilyen formában fogja viszontlátni mindenhol, ahol hivatkozás történik a 
későbbiekben a képre. (vetített kiállítás, jegyzőkönyv, katalógus, hivatkozás) Kérem 
magyar címeket használjon; kis betűkkel, nagy kezdőbetűvel, a magyar helyesírás 
szabályai szerint. Sem a kép címében sem a megjegyzésben nem szerepelhet a pályázó 
neve.  

 A kép nem tartalmazhat jelzést (pl. vízjel) amely a szerzőre utal. Ezek a feltételek nem 
vonatkoznak az F - Diák kategória képeire. 

 Kérem magyar címeket használjon: nagy kezdőbetűvel, kis betűkkel, a magyar 
helyesírás szabályai szerint. 

Jogszabályi környezet  

A beküldött fotók tartalmi és teljes jogi felelőssége a pályázót terheli. A pályázónak 
rendelkeznie kell a képen látható személyek engedélyével. Amennyiben a képen fiatalkorú 
személy(ek) szerepel(nek), a szülő / gondviselő engedélye szükséges. A pályázók alkotásaik 
beküldésével nyilatkoznak arról, hogy rendelkeznek a szükséges engedéllyel. Pályázni 
kizárólag olyan fotókkal lehet, amelyeknek egyedüli és kizárólagos szerzője a pályázó, 
továbbá nem sértik harmadik személyek személyhez fűződő jogait. Amennyiben a beadott 
fotók mégis megsértik más személyek szerzői vagy egyéb személyhez fűződő jogait, akkor az 
abból fakadó bármilyen igény tekintetében a pályázó teljes jogi felelősséggel tartozik és 
köteles a BFE-t mindennemű jogi igény érvényesítése alól mentesíteni.  

Amennyiben a szerző alkotásai nem felelnek meg a pályázati kiírásnak, úgy nem kerülnek 
zsűrizésre, a pályázati díjat nem fizeti vissza a BFE a pályázónak. 

A fotók a BFE által a jövőben szervezett pályázatok és a kiállítás népszerűsítése érdekében 
térítés nélkül megjelenítésre kerülhetnek mind nyomtatott dokumentumokban, sajtóban, 
könyvekben mind az egyéb médiákban (internet, televízió, stb…) a szerző nevének 
feltüntetése mellett. A fotók ettől eltérő célokra való felhasználására a kiíró csak a pályázóval 
kötendő külön szerződés alapján jogosult. 

A fotók megjelenhetnek a MAFOSZ Fotó-Hungarikum kiadványában. 

A kategóriák díjazott és néhány elfogadott képből kiválasztott alkotásból a rendező 
nyomtatott kiállítást szervez. 

A zsűrizés kétkörös. Első körben a zsűri tagjai önállóan pontoznak, a másodikban egy on-line 
zsűri értekezleten a kialakult pontszámok alapján egyeztetik, szükség esetén döntenek az első, 
második, harmadik hely illetve a HM és a Bordó Szalag díjak sorsáról. 

Amennyiben a pályázat kiírója meggyőződik arról, hogy olyan kép került nevezésre, amely a 
jelen kiírásban felsorolt szabályok bármelyikét megszegi, az érintett képet a pályázó értesítése 
nélkül kizárja a pályázatból. 

 

Kategóriák 

A. Színes – kötetlen 

A természetfotókat, tájképeket a saját kategóriájában várjuk, amennyiben megfelelnek a 
természet, tájkép kategória követelményeinek (képfeldolgozás módja, emberi beavatkozástól 
mentes tájkép, lásd a kategória leírásánál) 

B. Fekete-fehér – kötetlen 

A fekete-fehér kategóriába nem küldhető be részlegesen színtelenített, vagy „majdnem 
egyszínű” kép. A rendezőség kétséges esetben a hisztogrammal ellenőrzi a feltétel 



teljesülését. A természetfotókat, tájképeket a saját kategóriájában várjuk, amennyiben 
megfelelnek a természet, tájkép kategória követelményeinek (képfeldolgozás módja, emberi 
beavatkozástól mentes tájkép, lásd a kategória leírásánál) 

C. Természet és tájkép 

A képek etikai szempontból ne legyenek kifogásolhatók (csak olyan képek nevezhetők, 
amelyek az élővilágban okozott károk nélkül készültek), nem készülhetnek olyan 
manipulációval, ami a valóságot meghamisítva mutatja be, nem sérthetnek közerkölcsöt és 
nem sérthetik az emberi méltósághoz kapcsolódó jogokat. 

A kép feldolgozása során a korrekció kizárólag a következő digitális módosításokból állhat: 
szintek (levels), gradációs görbék (curves), fehér-egyensúly (white balance), 
színezet/telítettség (hue/saturation) és fényerő/kontraszt (brightness/contrast), 
árnyékok/csúcsfények (shadow/highlight), élesség (sharpening) 

Képelemek eltávolítása vagy hozzáadása nem megengedett, viszont lehetőség van az eredeti 
kép készítése közben keletkezett technikai hibák eltávolítására: karc, vegyszerfolt, a 
fényérzékelőre tapadt por. Engedélyezett a kép megvágása, zavaró elemek levágása és a kép 
orientációjának megváltoztatása. 

Engedélyezett továbbá a felvételek fekete-fehérré alakítása, valamint az analóg felvételeknél a 
szkennelési/digitalizálási hibák (karcolás, porszem) eltávolítása. 

Tájképek esetén csak emberi beavatkozástól mentes tájképek fogadhatók el. Építményeket, 
mezőgazdasági tájat ábrázoló képek a színes, vagy fekete-fehér kategóriában nevezhetők. 

D. Kreatív – Árnyékban a reformáció – Az eszme útja képekben 

1517-ben indult útjára a reformáció, de 1520–1600 közötti időszakban terjedt el igazán 
Európa-szerte – társadalmi, kulturális és spirituális átalakulást hozva. Magyarországon 
különösen izgalmas volt ez a kor: török uralom, hitviták, új nyomdák, iskolák születése. 

 Fotózzon olyan helyszínt, tárgyat vagy emberi pillanatot, amely a reformáció 
szellemiségét vagy hatását tükrözi – akár allegorikusan. 

 Lehet egy fény és árnyék kontrasztjára építő kompozíció, ami a „megvilágosodást” 
vagy „belső küzdelmet” szimbolizálja. 

 Használható újraértelmezés: pl. egy mai utcajelenet, ami a szellemi megújulás 
gondolatát hordozza. 

 Mutassa meg kreativitását! 

 

E. Biatorbágy – kötetlen 

Minden kép indulhat, ami Biatorbágyon vagy valamely testvértelepülésen készült. Ezek 
Herbrechtingen, Gyergyóremete, Kiti, Alistál, Nagydobrony. A kép feltöltéskor a nevezési lap 
megjegyzés rovatában röviden le kell írni, hogy a „Biatorbágy” kategóriában nevezett kép hol 
készült, vagy miként kapcsolódik a településhez. A rendezőség arra kéri az alkotókat, hogy a 
pályázatot értelmezzék sokoldalúan. Alkotásaik mutassák be a település gazdag épített 
örökségét, történelmi helyeit, az ott élők mindennapjait és ünnepeit, napi munkáját, a gyönyörű 
természeti környezetet, a települést övező tájakat, és a hely minden vonzerejét. Képeikkel 
villantsák fel a még fellelhető hagyományokat. Mutassák be a képeken, milyennek látják 
Biatorbágyot, örökítsék meg testvértelepülésekkel szövődött kapcsolataikat, az ott élők életét. 
Fényképezzék le a Biatorbágyról elszármazott híres embereket, vagy biatorbágyiak a világ más 
pontján való cselekedetéről szóljanak, esetleg átvitt értelemben fogalmazzák meg Biatorbágyot.  

 



F. Diák 

A kategória nyitott minden biatorbágyi kötődéssel rendelkező, általános vagy középiskolai 
oktatási intézménybe járó tanuló számára. A pályázó lehet itt lakó, helyben tanuló, vagy a 
városhoz érzelmileg kötődő fiatal. 

A kategóriába kötetlen témakörben egyaránt küldhetőek telefonnal és fényképezőgéppel 
készült képek is. 

 

A zsűri tagjai 

DANIS János, EFIAP/p fotóművész 

DARÓCZI Csaba, EFIAP/g fotóművész. 

SZATHMÁRY-KIRÁLY Ádám, E-Mafosz/g, ES-Mafosz, EFIAP/g fotóművész 

 

Nevezési díj 

A fotópályázat nevezési díja pályázónként: 5.000 Ft, melyről a BFE számlát állít ki. 

Ha egy fotóklubból legalább 8-an indulnak, akkor 500 Ft/fő kedvezményt adunk. Kérjük, a 
fotóklub vezetője jelezze, kik tartoznak a klubhoz. 

A diákfotó kategóriába történő nevezés díjmentes. 

A nevezési díjat banki utalással vagy paypal-on keresztül lehet rendezni. 

Banki utaláshoz: 

Számla tulajdonos: Biatorbágyi Fotóklub Egyesület 

Számlavezető pénzintézet: K&H Bank Zrt 

HU-1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 9. 

Számlaszám: 10403208 - 50526572 - 85771002 

SWIFT: OKHBHUHB 

IBAN: HU47 1040 3208 5052 6572 8577 1002 

A megjegyzés rovatban kérjük feltüntetni a szerző nevét, valamint a „Biatorbágy Fotószalon 
2025” megjegyzést. 

PAYPAL-hoz 

biatorbagyifotoklub@gmail.com 

A megjegyzés rovatban kérjük feltüntetni a szerző nevét, valamint a „Biatorbágy Fotószalon 
2025” megjegyzést. 

Díjazás 

A-B-C-D-E kategóriákban 

 I.-II.-III. hely: MAFOSZ arany-ezüst-bronzérem, oklevél 
 1 db BFE - Bordó szalag díj, oklevél 
 1-3 db Figyelemre méltó alkotás (Honorable Mention) díj, oklevél 

A pályázaton a legtöbb elfogadást elérő nevező MAFOSZ plakettet és Biatorbágy Fotószalon 
trófeáját kapja. 



F kategóriákban 

 I.-II.-III. hely (általános és középiskola külön értékelve): oklevél, 15-10-5 ezer forint 
értékű vásárlási utalvány és részvételi lehetőség a Biatorbágyi Fotóklub Egyesület 
klubfoglalkozásain 

 1-1 db BFE - Bordó szalag díj, oklevél 

Naptár 

 Regisztráció és képfeltöltési lehetőség: 2025. szeptember 1 - szeptember 21-ig 
 Eredmény közzététele: október 19. 
 Díjátadó és kiállítás megnyitó november 19. 18:00 

Biatorbágy, Juhász Ferenc Művelődési Ház 

Egyebek 

Az eredményt a https://www.bia-contest.hu/14res.pdf a 
https://www.facebook.com/biatorbagyifotoklub és a https://biatorbagyifotoklub.hu/ oldalakon 
tesszük közzé. 

A díjátadó és kiállítás megnyitó helyszíne a Biatorbágyi Juhász Ferenc Művelődési Központ 
színházterme. 2051 Biatorbágy, Baross Gábor u. 1. 

Nyomtatott kiállítást rendezünk a díjazott és néhány elfogadott képből, melyeket a kiállítást 
követően jótékonysági árverésen értékesítünk. Az egyes kategóriák díjazott és elfogadott 
képeit a díjátadón levetítjük. A díjazott és az elfogadott képekből nyomtatott és vetített 
katalógus készül, amely látható lesz a klub honlapján is.  

Adatkezelés: ld. a Biatorbágyi Fotóklub Egyesület adatkezelési szabályzatát: 
https://biatorbagyifotoklub.hu/wp-content/uploads/2019/07/adatkezelesi-nyilatkozat.pdf 

Támogatók 

Biatorbágy Város Önkormányzata 

Biatorbágyi Juhász Ferenc Művelődési Központ 

MAFOSZ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


